## RESOLUTION NO. 3981

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS, APPROVING A LICENSE AGREEMENT WITH KELLER FARMERS MARKET, TO CONDUCT A RECURRING FARMERS MARKET, LOCATED ON CITY-OWNED PROPERTY IN BEAR CREEK PARK; AND AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE SAID AGREEMENT RELATING THERETO ON BEHALF OF THE CITY OF KELLER, TEXAS.

- WHEREAS, the mission of the Keller Farmers Market is to promote a healthy community lifestyle and support of local farmers and artisans in a fun and safe environment; and
- WHEREAS, it has been determined by the City Council of the City of Keller, Texas that it is in the best interest of the health, safety and general welfare of the citizens of the City of Keller to provide the use of city-owned property and other resources to conduct a farmers market; and
- WHEREAS, the City Staff has reviewed, developed and recommends entering into a License Agreement with Keller Farmers Market, according to the terms and conditions as set forth in Exhibit "A", attached hereto, for the placement, operation, and support of a farmers market on designated Saturdays, located in the public areas within Tract 2 of the McQueen, Donald Survey Abstract 1026.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS:

Section 1: THAT, the above findings are hereby found to be true and correct and are incorporated herein in their entirety. Section 2: THAT, the City Council of the City of Keller, Texas hereby approves a License Agreement with Keller Farmers Market, attached hereto as Exhibit "A"; to conduct a recurring farmers market, located on city-owned property in Bear Creek Park; and further authorizes the City Manager to execute said Agreement relating thereto on behalf of the City of Keller, Texas.

AND IT IS SO RESOLVED.

Passed by a vote of 5 to 0 on this the 20th day of February, 2018.

CITY OF KELLER, TEXAS

BY:

P.H. McGrail, Mayor

ATTEST:

Kelly Ballard, City Secretary

Approved as to Form and Legality:

L. Stanton Lowry, City Attorney